Проверочная работа по теме: «Масштаб»
1 вариант
1. Установите соответствие между направлением на стороны горизонта  и величинами азимута.
1) Юг                               а) 300 градусов
2) Северо-Запад             б) 90 градусов
3) Восток                        в) 180 градусов
4)  Юго-Восток              г) 120 градусов
2. Сравните предлагаемые пары масштабов и отметьте в каждой  строке знаком «+» более крупный масштаб, а знаком «-» более мелкий масштаб.
  а) 1 : 10000  и  1 : 5000                  б)  1 : 25000  и  1 : 12500
3. Переведите именованный масштаб в численный масштаб.
            а) в 1 см – 5 км           б) в 1 см – 250 км              в) в 1 см – 100 м
4. Переведите численный масштаб в именованный масштаб.
            а) 1 : 300                      б) 1 : 17000                        в) 1 : 18000000
5. Установите соответствие между численным и именованным масштабами.
          1) 1 : 25000          а) в 1 см – 250 м
          2) 1 : 2500            б) в 1 см – 25 км
          3) 1 : 2500000      в) в 1 см – 25 м
6. Изобразите в виде отрезков расстояние, равное 1 км, в разных масштабах.
           а) в Масштабе 1 : 20000  б) в Масштабе 1 : 50000    в) в Масштабе 1: 100000
7. Расстояние между двумя городами на карте с масштабом 1 : 6000000 равно 8 см. Какое расстояние будет на местности?


Проверочная работа по теме: «Масштаб»
2 вариант
1. Установите соответствие между направлением на стороны горизонта  и величинами азимута.
1) Север                             а) 80 градусов
2) Северо-Восток             б) 360 градусов
3) Запад                             в) 220 градусов
4)  Юго-Запад                   г) 270 градусов
2.  Сравните предлагаемые пары масштабов и отметьте в каждой  строке знаком «+» более крупный масштаб, а знаком «-» более мелкий масштаб.
    а) 1 : 5000  и  1 : 1000                  б)  1 : 2500 и  1 : 25000
3.  Переведите именованный масштаб в численный.
              а) в 1 см – 250 км   б) в 1 см – 720 м        в) в 1 см – 1600 м
4.  Переведите численный масштаб в именованный.
              а) 1 : 3000               б) 1 : 7000000              в) 1 : 100 000 000
5. Установите соответствие между численным и именованным масштабами.
            1) 1 : 45000000     а) в 1 см – 450 км
            2) 1 : 4500             б) в 1 см – 45 км
            3) 1 : 4500000       в) в 1 см – 45 м
6. Изобразите в виде отрезков расстояние, равное 1 км, в разных масштабах.
          а)  в Масштабе 1 : 20000     б) в Масштабе 1 : 50000    в) в Масштабе 1: 100000
7. Расстояние между двумя городами на карте с масштабом 1 : 3000000 равно 8 см. Какое расстояние будет на местности?

